

■“创城”进行时

问政结束直奔现场,当即整改

违建大酒店现场拆除,渣土场实现全覆盖



违建大酒店现场拆除。(资料片)



工人对现场渣土进行覆盖。(资料片)

本报6月15日讯(记者 石剑芳) 11日,新一季电视问政《作风监督面对面》直播节目后,章丘区委副书记、区长韩伟随即带领相关部门负责人对节目中反映的问题进行现场督办。大酒店现场拆除,渣土场也已实现全覆盖。

韩伟带队首先来到电视问政中提到的埠村街道翟家庄村,对今如意大酒店的拆除情况进行现场督导。埠村街道协调安排

大型机械现场作业,对大酒店进行了实地拆除。埠村街道党工委副书记赵淑新介绍,翟家庄作为埠村街道人口居多、面积较大的行政村,村内违章建筑数量多、拆除体量大、种类多样化,情况非常复杂。自拆违拆临工作开展以来,埠村街道先后组织了三次大的拆除行动,下一步还将组织村民自拆和集中行动同时进行,争取早日完成拆违拆临任务。

随后,韩伟一行又来到双山

北路城建文苑西侧,对渣土覆盖情况进行现场督导。章丘区住建委迅速行动,立即由分管领导带队赶赴现场处理,督促施工单位购买200卷密目网,安排80名工人对渣土进行覆盖,确保在下午两点之前全部覆盖完毕。同时对偷排渣土的两个出入口立即进行封闭处理。

而针对节目中反映的香港街附近车辆秩序管理问题,在节目中,区委副书记、区长韩伟

承诺将召集公安、交警、执法、环卫、街道、民政部门联合行动,尽快研究出适合本区域管理的人性化方案。节目还没结束,章丘区相关部门就行动起来,对香港街商区附近的乱搭乱建、违章建筑问题进行了实地认证,并责令限期整改、拆除。相关部门负责人表示,今后将进一步规划、安排停车位;并对该区域进行交通微循环,保证这个区域的商业物流停车;并在该区域新设共享单车,以绿色出行的方式解决人流、客流出行和停车难的问题。

现场督导完后,章丘区立即组织分管区长以及各市直部门一把手召开济南电视问政问题交办会。会上,就问政现场问题以及问政涉及问题整理了59条问题,通过会议进一步明确问题负责主体单位,并明确要求除个明水街道拆迁问题以外,其他问题要求一周内见效果。

规划设置大窗户,卷帘门更换为玻璃门 两座陈旧公厕“颜值”大提升



◀改造后的公厕“颜值”提高不少。
本报记者 支倩倩 摄

本报6月15日讯(记者 支倩倩 通讯员 程若男) 公厕一直被视为城市的窗口和城市文明的缩影,而如厕问题则是检验一个城市文明程度的“试金石”。为切实改善群众如厕环境,助推全国文明城市建设,近日,章丘区环卫中心对两座老旧公厕进行了改造提升,公厕设施由内而外大换血、大整容,提高了公厕颜值和气质,获得周边市民的一致点赞。

6月14日,记者在汇泉路和绣水大街交叉口看到,一座身着黄色外衣的公厕在绿化带旁边格外显眼,往日的陈旧不见了踪影,取而代之的是整洁靓丽、焕然一新。记者走进公厕发现,两个崭新的洗手台相对而望,地面、墙面均重新铺贴了

防滑瓷砖,洁白的屋顶显得格外明净。公厕最主要的设施——蹲便器也更换为最新式的返水式蹲便器,残疾人卫生间改造得又大又宽敞,可以同时容纳三个人和一个轮椅,为残疾人提供最优质的服务。为更好地采光和通风,环卫管护中心重新规划设置了大窗户,将原来的卷帘门也更换为更加敞亮干净的玻璃门,门前立柱重新包裹了铝塑板,并对门前进行了绿化,公厕“颜值”瞬间提高不少。

“今年主要有两座陈旧公厕需要进行大的提升和改造,另一座位于桃花山街的最北边。目前两座公厕的提升改造工作已经完成并投入使用。”章丘区环卫中心特种作业大队大

队长田德贤告诉记者,章丘城区共有118座公厕,为有效地防止异味散发和蚊虫孳生。所有的公厕冲水管道都添加了除臭灭蝇剂,每天还会安排环卫工进行两次打药消毒,防止病毒传播。

据悉,为推动文明城市创建工作,章丘区环卫中心开展了公厕管理提升行动。对所辖公厕进行全面排查,对破损、缺失的公厕设施及时修补和完善,老旧公厕重新改造提升。同时,严格落实“整体纳入、统一标准、专人管理、跟进保洁”的作业模式,确保早5:00—晚10:00专人值守,做到厕内干净整洁,通过强化规范管理,保洁质量、服务承诺等要求,全力打造“星级公厕”。



文化墙上的不和谐音符。 本报记者 支倩倩 摄

公益广告牌遭破坏,谁干的?

创城曝光台

本报记者 支倩倩

章丘创城工作正如火如荼开展,细心的市民不难发现,最近越来越多的公益广告牌成为了城市一道道亮丽的文化风景。它的出现不仅装点了我们的生活,也提升了一座城市的文化品位。众所周知,好的环境需要大家共同维护,但总有一些人要进行破坏。

6月14日,有市民拨打本报热线反映,位于宝岛街南首的文化墙布惨遭黑手,现场画面让人看着很痛心。

下午记者来到事发地,发现被割破的文化墙布已经全部

被撤下,留下的只剩下光秃秃的蓝色围挡。“对面就是一所小学,这样的公益广告对孩子很有教育意义,不知道是谁这么无聊。”周围居民提起公益广告被破坏,也都是一肚子的火。到底是谁破坏了?出于何种目的?记者几经询问,周围居民也都不清楚。

沿着宝岛街向北走,记者发现位于宝岛街西侧的一小区文化墙也有乱涂乱画的现象。黑压压的一片,与周围干净的环境极不协调。

每个市民都有对公共设施的使用权,同时也拥有保护的义务。不少市民呼吁有关部门加大监管,大家一起来监督。相关部门负责人也表示,正在调查中,将对恶意破坏公共设施的人进行严惩!